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Det bästa från EuroparlTV
Europaparlamentets egen tv-kanal - EuroparlTV - såg dagens ljus för lite mer än ett år
sedan. Kanalen producerar inslag om ett brett spektra av ämnen som passerar genom
parlamentet, alltid med egna och intressanta vinklar.

Här är ett axplock av de många inslag som EuroparlTV har producerat under 2010, så att
du kan bilda dig en liten uppfattning om både sändningar och arbetet i parlamentet. Om du
gillar dem, varför inte klicka dig vidare till deras sajt?
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Kriget mot klonad mat

Nanoteknik som används i livsmedel förlänger hållbarheten, men kan vara giftiga i vissa fall.
Knäckfrågan i förhandlingarna om nya livsmedel mellan parlamentet och kommissionen är
produkter från klonade djur. Kommissionen, som går försiktigt fram med aktörerna i USA,
kan stöta sig med ledamöterna.
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Trafiksäkerhet

Egenföretagande chaufförers arbetstider är tillbaka i fokus före en viktig omröstning. Var
femte olycka med en lastbil beror på att chauffören är trött, så därför vill ledamöterna
prioritera säkerheten.
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Livsmedelsmärkning

Vill du veta när en smörgås är fetare än en Big Mac? Det tror ledamöterna. Men EU-
institutionerna är oeniga om livsmedelsmärkningen som ska hjälpa konsumenterna att välja
rätt.
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Ett grönare Europa

Våra hem och kontor måste minska energikonsumtionen med 20 % säger EU. Men efter
krisen som drabbade skattebetalarnas plånböcker kommer politikerna att betala för de
nödvändiga åtgärderna? Kan ett skatteincitament vara lösningen?
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Fiskodlingarna

EU importerar över 60 % av den odlade fisken. Minskad byråkrati kan öka produktionen i
fiskodlingarna, men finns det några dolda kostnader?
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Förvandla varm luft till energi

Efter klimatmötet 2009 i Köpenhamn som misslyckades, träffades klimatförhandlarna i Bonn.
Ledamöterna ser på ambitiösare koldioxidmål och nämnde vindturbinerna i Tyskland som
en möjlig lösning.
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Den grekiske patienten

Greklands krassliga ekonomi ska få en pengainjektion. IMF-EU beslutade om ett
gemensamt lån på 110 miljarder euro. Men ledamöterna vill gå längre och lösa orsakerna till
problemet och granska tillväxt- och stabilitetspakten, så att euroområdet kan lösa kriserna
innan det är för sent.


